
METODOLOGÍA

El estudio fue realizado en base a una encuesta especial realizada por
Equipos MORI en localidades urbanas de más de 10.000 habitantes entre los
días 26 y 31 de julio de 2013.

Universo: se definió como el conjunto de las personas mayores de 18 años

residentes en hogares particulares con teléfono.

Muestra: se empleó una muestra aleatoria de 512 casos lo que permiteMuestra: se empleó una muestra aleatoria de 512 casos lo que permite
trabajar con un margen de error de +/- 4.3% dentro de un intervalo de
confianza del 95%.
Se aplicaron cuotas de sexo y edad en la elección del entrevistado.

Cuestionario: se utilizó un cuestionario estructurado y precodificado.

Relevamiento: El relevamiento fue realizado en forma telefónica.



GRADO DE ACUERDO CON PROYECTO DE REGULARIZACIÓN DE LA 
MARIHUANA

3 2 3

NS/NC

ENCUESTAS PREVIAS DEL SISTEMA REGULAR ENCUESTAS PREVIAS DEL SISTEMA REGULAR 
(CARA A CARA)(CARA A CARA)

¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la iniciativa del gobierno de ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con la iniciativa del gobierno de 

regular la producción y comercialización de marihuana?regular la producción y comercialización de marihuana?
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¿Cuál es su opinión sobre el proyecto de regulación de la producción y la venta de marihuana? ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con el proyecto?
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GRADO DE ACUERDO CON PROYECTO DE REGULARIZACIÓN DE LA MARIHUANA 
SEGÚN VARIABLES BÁSICAS, VOTO ANTERIOR Y EXPOSICIÓN A PUBLICIDAD

De acuerdo
Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

En desacuerdo No sabe TOTAL

SEXO

Masculino 30 9 53 7 100

Femenino 24 12 62 2 100

AREA GEOGRAFICA

Montevideo 32 9 54 6 100

Interior 23 12 62 3 100

EDAD

18 a 29 años 38 14 42 6 100

30 a 39 años 37 14 42 7 100

40 a 49 años 29 10 59 2 10040 a 49 años 29 10 59 2 100

50 a 59 años 23 14 61 3 100

60 años y más 17 6 72 5 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 18 9 68 5 100

3ro. Secundaria 27 14 56 3 100

6to. Secundaria 27 12 56 6 100

Terciario o Universitario 32 9 55 3 100

VOTO OCTUBRE 2009

Partido Colorado 12 10 76 2 100

Partido Nacional 11 8 79 2 100

Frente Amplio 45 12 38 5 100

EXPOSICIÓN A PUBLICIDAD

Vio la publicidad 28 8 60 4 100

No vio la publicidad 24 15 56 5 100

TOTAL 27 11 58 4 100



GRADO DE ACUERDO CON VENTA DE MARIHUANA CON 
FINES MEDICINALES
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¿Y está de acuerdo o en desacuerdo con permitir la venta de marihuana con fines medicinales?



GRADO DE ACUERDO CON VENTA DE MARIHUANA CON FINES MEDICINALES SEGÚN VARIABLES 
BÁSICAS, VOTO ANTERIOR, EXPOSICIÓN A PUBLICIDAD Y GRADO DE ACUERDO ANTERIOR

Muy de 
acuerdo

De acuerdo
Ni de acuerdo ni 
en desacuerdo

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

NS/NC TOTAL

SEXO

Masculino 17 58 3 10 6 6 100

Femenino 14 59 4 13 6 5 100

AREA GEOGRAFICA

Montevideo 18 56 5 9 6 6 100

Interior 13 60 2 13 6 5 100

EDAD

18 a 29 años 16 69 3 7 2 2 100

30 a 39 años 20 55 7 10 4 4 100

40 a 49 años 14 63 2 13 4 4 100

50 a 59 años 21 57 1 9 7 4 100

60 años y más 10 53 3 15 9 9 10060 años y más 10 53 3 15 9 9 100

NIVEL EDUCATIVO

Primaria comp. o menos 13 46 4 16 7 14 100

3ro. Secundaria 17 50 6 13 1 13 100

6to. Secundaria 14 62 4 11 8 1 100

Terciario o Universitario 17 66 1 10 5 2 100

VOTO OCTUBRE 2009

Partido Colorado 7 66 12 12 4 100

Partido Nacional 10 62 5 14 6 3 100

Frente Amplio 23 58 3 8 2 6 100

EXPOSICIÓN A PUBLICIDAD

Vio la publicidad 16 57 5 11 6 6 100

No vio la publicidad 14 62 1 13 5 5 100

GRADO DE ACUERDO ANTERIOR

De acuerdo 31 66 1 2 0 0 100

Ni acuerdo ni desacuerdo 10 72 4 6 1 7 100

Desacuerdo 8 53 5 18 10 6 100

No sabe 17 53 0 5 0 24 100

TOTAL 15 59 3 12 6 5 100




